
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÎÏÑÂÒÑ, ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ ÕÒÏË É ÎÁ ÄÏÍ.

îÁ ÄÏÍ ÏÓÔÁÌÉÓØ ÎÏÍÅÒÁ 3,6,11,12,13,14 ÉÚ ÜÔÏÇÏ ÓÐÉÓËÁ É ×
ËÁÞÅÓÔ×Å ÂÏÎÕÓÏ× 15 É 16.

1) þÔÏ ÂÏÌØÛÅ, 2log3 5 ÉÌÉ 5log3 2?
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log12 18 · log24 54 + 5(log12 18− log24 54).
3) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ lg 1; 25 = a. îÁÊÄÉÔÅ lg 1; 28.
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ log3 49 · log√7 5 · log25 27.
5) îÁÊÄÉÔÅ log2 18

log36 2 − log2 9
log72 2 .

6) þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ log8 9, ÅÓÌÉ log12 18 = p?
7) þÔÏ ÂÏÌØÛÅ, log3 2 ÉÌÉ 2

3?
8) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: log√2+

√
3(4
√

2 + 3
√

3) · log√6+1(
√

3−√2) + log2
√

6+7(2
√

6 + 5).
9) äÏËÁÖÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ logab c = loga c·logb c

loga c+logb c ÄÌÑ a; b; c > 0, a; b 6= 1.
10) îÁÊÄÉÔÅ log2 log4 log8 64.
11) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 26 log2

√
2(5−√10)+8 log1=4(

√
5−√2).

12) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ a = 8
1

1−log8 b É b = 8
1

1−log8 c . ðÒÁ×ÄÁ ÌÉ, ÞÔÏ Ó = 8
1

1−log8 Á ?
13) þÔÏ ÂÏÌØÛÅ, 9 1

2 log3
10
9 + 3

2 log8 2 ÉÌÉ
√

11?
14) îÁÊÄÉÔÅ log30 8, ÅÓÌÉ lg 5 = a É lg 3 = b.
15) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ lg tg 1◦ + lg tg 2◦ + lg tg 3◦ + : : :+ lg tg 89◦.
16) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ lg tg 1◦ · lg tg 2◦ · lg tg 3◦ · : : : · lg tg 89◦.


